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DELIBERA n 76

 del Verbale  N°6 del Consiglio d’Istituto del 29.11.2022

L’anno  2022,  il  giorno  29  del  mese  di  novembre   alle  ore  18.15,  per  effetto  di  regolare  convocazione,  si  è  riunito,  in
videoconferenza da remoto, il Consiglio di Istituto per discutere e deliberare in merito agli argomenti posti all’Ordine del
Giorno: 

7. O.d.G. chiusura anticipata/posticipata Plesso Castel Viscardo e Scuola Primaria

Alle ore 18,15 risultano presenti: 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
Prof. PAOLO FATIGANTI

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 
CARUSI PIER GIORGIO

COMPONENTE DOCENTE COMPONENTE GENITORI

MANCONI FRANCESCA Presente CARUSI PIER GIORGIO Presente

TRAMONTANO MICHELINA Presente MARTINEZLOPEZ RAQUEL Presente

INNOCENTI CRISTIANA Presente BERGAMI MONICA Presente

FABRIZI ANNA MARIA Presente GUSMANO PAMELA Presente

COCCHIERI CECILIA Presente GRAZIANI GIANPAOLO Presente

VENEZIANO GAETANA Presente DOMINICI ELEONORA Presente

Per un totale di n.12 Consiglieri. 
Assume le funzioni di segretario verbalizzante la Docente Tramontano Michelina 

Verificata la presenza del numero legale, il Dirigente dichiara aperta la seduta: 

…omissis…

8. O.d.G. chiusura anticipata/posticipata Plesso Castel Viscardo e Scuola Primaria

La Dirigente comunica delle proposte di  chiusura per i  lavori  che saranno fatti nella scuola dell'infanzia di  Castel
Viscardo.  I  lavori,  che  inizieranno  nel  periodo  delle  vacanze  di  Natale,  prevedono  lo  spostamento  della  scuola
dell'infanzia di Castel Viscardo presso i locali della scuola primaria, la scuola primaria sarà trasferita nei locali della
scuola secondaria e la scuola secondaria sarà trasferita presso i locali del Comune di Castel Viscardo. Dopo incontri con
i coordinatori, con la ditta dei traslochi e per dare modo di organizzare, il sindaco propone una chiusura della scuola
primaria e della scuola secondaria anticipata di due giorni quindi l'ultimo giorno di scuola diventerebbe il 20 dicembre
anziché il 22 invece per la scuola dell'infanzia l’apertura posticipata di due giorni quindi invece del 9 rientrerebbero 11
gennaio. Questa è la proposta per dare modo di organizzare al meglio il trasloco.
Scuola  primaria: In  occasione  delle  rappresentazioni  natalizie  le  scuole  primarie  chiedono,  il  giorno  della
rappresentazione, l'uscita alle 13:00 per le classi a tempo pieno senza mensa, le classi a tempo normale non farà il
rientro il lunedì (Allerona)e lo recupera nella rappresentazione. La Professoressa Manconi chiede che anche la classe 1
della scuola secondaria di primo grado di Castel Viscardo (unica classe a tempo prolungato) venerdì 16 possa uscire in
anticipo per la rappresentazione natalizia ore 13:00.

Il Consiglio all’unanimità con 
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 Approva
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…omissis…

Il Segretario verbalizzante  Il Presidente del CdI
Tramontano Michelina CARUSI Pier Giorgio
f.to Tramontano Michelina f.to CARUSI Pier Giorgio
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